a) A periodus egyik felében egyik didda sem vezet, igy a kapcsolas az 1. dbrdnak megfelelen modosithato. A
teljesitmény ekkor:
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A periddus masik felében a polusvaltas miatt mindkét dioda vezet, igy a kapcsolas a 2. dbran lathatoval helyettesithetd.
Ennek a teljesitménye:
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Mivel a félperiédusok egyenls hosszuak, a teljesitményt a két félperiddus teljesitményének szamtani kézepeként kapjuk:
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b) Az egyik dioda megforditdsa utan a periodus egyik felében az egyik didda vezet, a masikban a mésik. A halézat
mindkét esetben a 3. dbrdan lathatéval helyettesithetd.
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Ennek eredménye: P = U?/R, ennyi a halézat teljesitménye a teljes periodus alatt is.
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